

公选省管领导干部 决出20人进行公示

快报讯 (记者 郑春平) 2007年江苏省公开选拔省管领导干部组织考察工作已全部结束。昨天,省公选办发出本次公选第4号公告,公布了20个职位的20名拟任用、推荐、聘用人选。

这20名人选是按照干部管理权限对考察人选分别进行差额票决后产生的。本次公选选拔从776人报名,到616人参加笔试,再到140人进入面试,79人进入组织考察,一直到昨日决出最后进行公示的20人,使得今年的省管干部公开选拔竞

争格外激烈。

根据本次公选的简章,拟任用、聘用人在媒体进行公示,时间7天。对公示结果不影响使用的,依照《党政领导干部选拔任用工作条例》和有关章程及《江苏省国有企业领导人员管理暂行办法》办理任用、聘用手续。被任用、聘用者试用期为一年,试用期间按该职位享受待遇。试用期满后经考核胜任的,正式任职;不胜任的,免去试用职务,按有关规定办理。

20名人选的公示时间为7月6日至12日。如对公示对象有何反映,请与江苏省委组织部联系。电话:(025)83392361。

■20个职位的20名拟任用、推荐、聘用人选

- 一、省司法厅副厅长拟任人选 曹玉梅(女)
- 二、省建设厅副厅长拟任人选 宋如亚
- 三、省卫生厅副厅长拟任人选 陈 华(女)
- 四、省体育局副局长拟任人选 杨国庆
- 五、省外事办公室副主任拟任人选 黄锡强
- 六、共青团江苏省委副书记拟任人选2名 (按姓氏笔画排列)

- 万闻华(女)、沈海斌
- 七、省妇女联合会副主席推荐人选 陈 芬(女)
- 八、省工商业联合会副会长推荐人选 陆 群(女)
- 九、南京师范大学副校长拟任人选 夏锦文
- 十、南京工业大学副校长拟任人选 乔 旭
- 十一、南京邮电大学副校长拟任人选2名(按姓氏笔画排列) 叶美兰(女)、刘 陈

- 十二、苏州大学副校长拟任人选 江 涌
- 十三、江苏工业学院副院长拟任人选 丁建宁
- 十四、华泰证券有限责任公司副总裁拟任人选 姜 健
- 十五、南京金陵饭店集团有限公司副总经理拟任人选 胡 明
- 十六、省属企业总会会计师拟任人选3名(按姓氏笔画排列) 王健英(女)、李结祥、钱剑婉(女)

肺结核是6月份传染病“祸首”

快报讯 (记者 张星) 江苏省卫生厅昨天公布2007年6月全省法定报告传染病疫情,肺结核居报告发病数和报告死亡数的首位。

2007年6月1日0时至6月30日24时,全省共报告甲、乙类法定报告传染病发病13794例,死亡29人;本月除鼠疫、霍乱、传染性非典型肺炎、脊髓灰质炎、

人感染高致病性禽流感、登革热、炭疽、白喉、布鲁氏菌病、钩端螺旋体病和血吸虫病无发病、死亡报告外,其余16种甲、乙类传染病均有报告。报告发病数居前五位

镇江山体塌方一男子活埋致死

快报讯 (记者 刘劲松) 7月3日上午九点多钟,镇江丹徒区长山林区发生一起山体塌方事故,一名正在进行开采耐火泥作业的工人被活活掩埋,经抢救后不治身亡。

据了解,受害男子名叫郭小根,今年63岁。丹徒区谷阳镇东湾村人。事发当天上午,郭小根夫妇和其他两名工友,在长山林区开采耐火泥,突然遭遇山体滑坡,郭小根猝不及防一下子被山上滚下来的石块埋了进去。当时,正在郭小根身旁作业的妻子王来香刚好目睹了这一惨状。“当时他正在采泥,上面的泥土松动了,突然就滑了下来,他当时就被泥土盖在里面,整个身体和头都埋在了泥土里面。”

王来香急忙和其他两

名正在作业的工友手挖撬,将浑身是伤的郭小根从泥块中拽了出来。“把他救出来以后,发现头上破了一个洞,腿也断了。”据王来香称,当时老板郁某也在现场,发现情况不对劲,就下山了。而山上的几名工人却没有手机,无法通知救护车。直到事发两个小时,郭小根的大女婿闻讯赶到矿场,才想办法将郭小根送到了医院。

由于耽误了救治时间,郭小根最终还是失去了生命。事后郭小根家人向当地派出所报了案,并就郭小根的善后事宜多次前往该矿场老板家中寻找郁某,但是郁某及其家人已经不知了去向。直到当日下午3点左右,在当地派出所的介入下,郁某才与郭小根的家人就郭小根之死进行谈判。目前警方已介入调查此事。

世界名校专家暑期有望来宁

快报讯 (记者 黄艳) 昨天,东北名校育才中学的负责人专程坐飞机赶往南京,就是为了把自己学校优秀生的名单送至安生创新英才特训营的报名处。到昨天为止,全国共有200个免费学习机会的英才特训营已经在600多名高中报名者中选出了首批170名人选者,他们将在今年7月25日起,在上海、无锡两地与来自世界各地的国内的顶级高校的专家面对面交流,学习。

主办方表示,此次免费与来自美国的哈佛大学、哥伦比亚大学、康奈尔大学;英国的剑桥大学、伦敦大学学院,加拿大的英属哥伦比亚大学等名校大师交流的机会非常难得,中国共有近百所优质高中推荐了600多名顶级学生参加选拔,南京有南京外国语

学校、南京师大附中、金陵中学参与。从报名者中,也发现了一些有趣的现象,校方推荐的学生女多男少,了解后发现,原来是女生的语言能力比较强,而英才营白天接触到的专家都是全英文授课,所以被推选的女生居多。在第一批170名中选者中,男生75人、女生95人,也是女多男少。这些英才学生是公认的素质全面、成绩优秀,他们在调查中表示,最感兴趣的

专业是医学、生物工程类或是国际关系。记者还了解到,虽然英才营的营地不设在南京,但在暑期,美国哈佛大学、美国芝加哥大学、英国剑桥大学、澳大利亚墨尔本大学、美国康奈尔大学、英国伦敦大学等名校的专家们将有望在南京与广大学子见面。

高招录取工作人员要通过层层筛选

有亲属参加高考的不得参与

快报讯 (记者 谢静娟) 明天(7月7日),江苏省2007年高招录取工作就要正式拉开序幕,首先进行的是提前批次的院校录取。今年的高招录取指挥中心仍安排在镇江,工作人员全面展开录取准备工作。而记者从各高校了解到,学校也在全力进行录取准备。

“技术人员正在调试计算机,”昨天,南京大学招生科科长赵鸣告诉记者,由于

学校招生的省份众多,所以,今年特地准备了大约30台电脑,之前得进行杀毒、软件安装。按照规定,进出录取现场都必须有相应的工作证,此外,为了确保安全,学校还安排了保安值班。

南京工业大学招办主任黄丽侠告诉记者,工作人员对网络进行了特别维护,尽可能避免在录取期间出现故障。而且,参与学校录

取工作的工作人员都是经过层层筛选出来的,有亲属参加今年高考的老师就不得参与,同时,还得调查一下老师平时的工作态度是否严谨。当然,这些老师还得经过严格的培训后才能正式“上岗”,如:要了解录取系统如何操作、学校今年的录取政策之后,才能参与录取工作。同时,学校的录取完全是在封闭的环境下进行,还安排了专门的网络中心技术人员和保安人员全天候值班。

为了降低考生落榜风险

高校纷纷压缩调档比例

快报讯 (记者 谢静娟) 万一进档了,又被高校退档怎么办?尽管江苏高招录取还未正式启动,但不少家长和考生都心存这样的担忧。

昨天,考生家长刘先生十分紧张地咨询记者,都说A志愿填报的时候可以“冲一冲”,所以在填报A志愿时,他的孩子也就特地报考了一所不错的高校。但是,现在他又开始担心了,万一正好“踩线”进了A志愿院校,和其他考生相比,就没有任何优势可言。万一被这所高校退档,那就糟糕了,只能掉到征求平行志愿去了。

记者从南京不少高校了解到,今年很多高校都表示,会尽量压缩调档比例,降低考生落榜的风险。什么是调档比

例呢?昨天,一名招生专家举例,比方说,一所高校招生计划为1000人,如果调档比例为1:1.2,那么教育主管部门会投给这所高校1200份考生档案,由高校择优录取。如果这所高校不再增投计划,那就意味着有200名考生会落榜。而按照规定,高校的调档比例不得高于120%。

南京大学招生科科长赵鸣十分肯定地告诉记者,实行平行志愿后,如果考生进档后又被高校退档,那就等于“落”到了征求平行志愿。考虑到这一点,前两年起,学校就开始尽量压缩调档比例。今年,调档比例可能还会控制在1:1.05左右,

具体数据还得等到模拟投档后才能最终确定。而且,进档考生如果服从学校专业调剂,学校保证“见档不退”。

昨天,河海大学学生处处长缪子梅承诺,为了最大限度地保护考生利益,减少考生风险,学校今年还会继续压低调档比例,争取低于去年的1:1.05。而且,考生只要填报河海大学且专业服从调剂,身体健康,平行志愿批量投档到学校,学校会在江苏增投部分计划,保证全部录取,考生没有退档的风险。此外,对专业志愿,学校还采用专业级差的办法确定考生录取专业,每两个专业之间级差分在2分以内,届时学校将设置一个最优级差分以最大限度地满足考生的专业志愿。

胖墩考生、偏瘦考生人数又增

今年军检淘汰率约达20%

要么太胖、要么偏瘦、要么视力不过关,在今年的军校(含国防生)体检中,不少考生因为这样的原因被提前淘汰出局。从去年开始,军校对考生的视力、体重要求已经有所降低,但是从体检结果来看,考生体质继续下滑,淘汰率反而有所上扬。

标准降低 淘汰者反增

今年,江苏共有3000多名考生报考军校和国防生,比去年略增。昨天,江苏省军队院校招生办公室有关人士向记者透露,据测算,去年的军检淘汰率在10%~15%之间,而今年可能达到约20%。

据了解,从去年起,军校对考生的体重和视力要求已

经放宽,但军检中被淘汰的考生中,绝大多数还是因为身体基本素质不过关,如,视力不过关、体重超重或偏轻。

有关老师告诉记者,在军检现场,不时就出现“小眼镜”,还有不少“胖墩考生”和“竹竿考生”,这和中学期间考生埋头读书,缺乏体育锻炼有关。此外,今年军检中还新增了心理测试这一项,但是这一项检测的淘汰率却很低,江苏省也仅有约10人没能过关。

军校录取 竞争仍激烈

和往年相比,今年报考军校和国防生体现出几个特点,一是高分考生特别

多,638分以上的考生有58人,其中最高分达680分。这主要可能是现在就业形势严峻,而且部队待遇等等都提高不少,因此,考生报考更为踊跃。而从地域上来看,苏北的报名人数情况就比苏南更火爆。

今年,全军33所军队院校计划在江苏省招收普通高中毕业生808人,全国56所普通高等学校计划在江苏省招收国防生572人。有关负责人昨天透露,相比国防生,今年军校的录取竞争可能更为激烈。据初步测算,如果考生通过了政审、军检、心理测试,可以参加正常投档,那预计录取率将在40%左右。今年个别军事院校的投档线很有可能突破630分。 快报记者 谢静娟

7月8日全省各市 有免费法律咨询

快报讯 (通讯员 朱凤达 记者 吴杰) 昨天江苏省司法厅召开新闻通报会,宣布万名律师、法律工作者将于7月8日在全省同时为群众免费咨询。

全省法律服务、法律援助“关爱民生、服务和谐”主题实践活动启动仪式暨万人宣誓咨询行动计划将于7月8日上午8:30在南京市鼓楼广场和全省12个省辖市的中心广场同步举行。省直和南京市1000多名律师、公证员、法律援助工作人员、基层法律工作者、司法鉴定人将在主会场南京市鼓楼广场举行宣誓仪式,并分别向社会作出诚信服务、恪尽职守的承诺,然后开展咨询服务活动。各地级市将分别组织600至800人在本市的中心广场同步开展宣誓承诺和咨询服务活动。

公安部 调整火灾等级标准

快报讯 (通讯员 冯苗云 记者 吴杰) 日前,公安部下发通知,根据国务院今年颁布的《生产安全事故报告和调查处理条例》规定的生产安全事故等级标准,调整火灾等级标准,火灾等级增加为四个等级,由原来的特大火灾、重大火灾、一般火灾三个等级调整为特别重大火灾、重大火灾、较大火灾和一般火灾四个等级。

特别重大火灾是指造成30人以上死亡,或者100人以上重伤,或者1亿元以上直接财产损失的火灾;重大火灾是指造成10人以上30人以下死亡,或者50人以上100人以下重伤,或者5000万元以上1亿元以下直接财产损失的火灾;较大火灾是指造成3人以上10人以下死亡,或者10人以上50人以下重伤,或者1000万元以上5000万元以下直接财产损失的火灾;一般火灾是指造成3人以下死亡,或者10人以下重伤,或者1000万元以下直接财产损失的火灾。(注:“以上”包括本数,“以下”不包括本数。)新的火灾等级标准从2007年6月1日起执行。

南京将被 打造成全省“药谷”

快报讯 (通讯员 陈飞 记者 郑春平 见习记者 张淑娟) 江苏是医药大省,然而却很难拿出多少自己研发的重磅药,大多为仿制。昨天,在江苏省经贸委公布的2007年全省工商业结构调整纲要中,即明确提出了要打造全省的医药产业高地,其中,南京将建成全省的“药谷”——医药行业的硅谷。

截至2006年年底,江苏已有药品生产企业310家,医药批发企业378家,药品零售连锁企业104家,零售药店16130家。但是,目前江苏的新药研发主要还是靠仿制,化学药品97%以上都是仿制品。仿制新药虽然能够适应市场需求,具有价格优势,但是毕竟没有自主知识产权,随着国际医药市场的继续扩大和国内医药市场的更加开放,仿制药品的市场竞争能力越来越弱。

为推动江苏医药行业的发展,江苏将对医药行业的结构进行调整。其中第一项措施便是建设南京“药谷”。以中国药科大学、南京大学、南京中医药大学、南京医科大学、东南大学、南京理工大学等高等院校为依托,以政府投资为引导,社会法人投资为主体,建立和完善多个开放性技术创新平台。另外,还将建设中国泰州医药城,打造大型医药物流平台,并建设一批医药产业专业园。